

## Opozice obviňuje prezidenta Sandua ze snahy zatáhnout Moldavsko do konfliktu na Ukrajině

[tass.com/world/1575703](https://tass.com/world/1575703)

### ukrajinská krize

Opoziční blok obvinil úřady, že se snaží zatáhnout ústavně neutrální Moldavsko do ozbrojeného konfliktu na Ukrajině



Moldavská prezidentka Maia Sandu

© AP Photo/Aurel Obreja

KIŠINAV, 13. února /TASS/. Moldavský opoziční Blok komunistů a socialistů označil prohlášení prezidentky Maia Sanduové o hrozbě destabilizace v zemi za nezodpovědná.

"Blok komunistů a socialistů odsuzuje tvrzení prezidentky Maia Sanduové během brífinku dne 13. února 2023, kde prohlásila, že Rusko údajně připravuje státní převrat a destabilizaci v Moldavsku zahrnující ‚sabotéry s vojenským výcvikem‘," stojí v prohlášení. zveřejněno v pondělí na webu Strany socialistů.

Autoři prohlášení požadovali, aby speciální služby zveřejnily důkazy o takových plánech.

"V opačném případě budou taková prohlášení považována za provokaci směřující k zatažení Moldavska do ozbrojeného konfliktu, vybičování napětí ve společnosti, zastrašování opozice a zpřísnění politického stíhání všech, kteří mají různé názory," píše se v dokumentu.

Sandu dříve během dne řekl, že moldavské speciální služby našly důkazy potvrzující varování ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského, že Rusko plánuje destabilizovat situaci v Moldavsku. Z takových plánů podle Sandua pramení loňské opoziční protesty v zemi a současná energetická krize.

Opoziční blok obvinil úřady, že se snaží zatáhnout ústavně neutrální Moldavsko do ozbrojeného konfliktu na Ukrajině.

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov dříve řekl, že Západ pohlíží na Moldavsko jako na „další Ukrajinu“. Ministr poznamenal, že Sandu „touží po vstupu do NATO“ a je připraven na sjednocení s Rumunskem. Zdůraznil, že Moldavsko je zemí, kterou se Západ „snaží proměnit v další anti-Rusko“.

Tagy

[ukrajinská krize](#)

[Zemětřesení v Turecku a Sýrii](#)

[před 15 minutami](#)

[Je třeba poznamenat, že letoun Il-76 ruského ministerstva pro mimořádné situace odletěl do Turecka](#)

[Přečtěte si více](#)

